

Servicii de studiu de fezabilitate aferente obiectivului de investiție “Amenajarea parcare subterana Piața Avram Iancu din Municipiul Arad

I.D.: 77405754

Data
publicarii 17.01.23

Coduri CPV 71241000-9

Pretul
estimativ: 420.168,07 RON - 420.168,07 RON

Descriere: Pentru asigurarea unor locuri suplimentare de parcare în zona centrală a municipiului și pentru creșterea /extinderea suprafețelor pietonale s-a identificat necesitatea amenajării unei parcări subterane dispusă pe un nivel în Piața Avram Iancu. Municipiul Arad are în derulare proiectul Remodelarea Bulevardului Revoluției, aflat în faza de elaborare a documentației tehnico-economice (Studiu de Fezabilitate și Proiect Tehnic). Acest proiect beneficiază de finanțare în cadrul apelului destinat pregătirii de proiecte de infrastructură în domeniile menționate anterior ce asigură din Programul Operațional Asistență Tehnică (POAT) 2014-2020, Axa prioritară 1 Întărirea capacității beneficiarilor de a pregăti și implementa proiecte finanțate din FESI și diseminarea informațiilor privind aceste fonduri, Obiectivul Specific 1.1 Întărirea capacității beneficiarilor de proiecte finanțate din FESI de a pregăti și de a implementa proiecte mature, Acțiunea 1.1.1 Asistență orizontală pentru beneficiarii FESI și specifică pentru beneficiarii POAT, POIM și POC, inclusiv instruire pentru aceștia și pentru potențialii beneficiari FESI. Prin proiectul Remodelarea Bulevardului Revoluției este propus a se realiza următoarele: • un pasaj subteran pe zona Bulevardului (partea dreaptă) cu deschidere începând din dreptul străzii Vasile Goldiș și ieșire în strada Nicolae Bălcescu. Paralel cu acest pasaj se va afla accesul în parcare subterană ce urmează a fi realizată în baza prezentei documentații. • reconfigurarea teritoriului pieței Avram Iancu și redefinirea zonelor verzi și aleilor, alături de realizarea unei fântâni arteziene de tip clasic și echiparea cu elemente de design urban și ambiental (pentru zona de suprafață - cota +0,00) Accesul în parcare se va face pe 2(două) benzi de circulație din Bulevardul Revoluției, adiacent teatrului, latura vestică, după intersecția cu strada Vasile Goldiș. Ieșirea din parcare este amplasată pe latura estică a pieței înspre strada Nicolae Bălcescu. Pentru realizarea unei suprafețe pietonale fără intersecție cu circulația carosabilă pe întreaga suprafață a pieței s-a propus realizarea unui pasaj subteran carosabil pentru circulația auto de tranzit în zonă amplasat pe latura vestică. Accesul în pasaj se va face paralel cu accesul în parcare în colțul nord vestic al pieței , după intersecția cu strada Vasile Goldiș iar ieșirea se va realiza pe latura estică a pieței înspre strada Nicolae Bălcescu. Fundamentarea amplasării acestei parcări subterane în piața Avram Iancu a fost făcută și în cadrul studiului privind dezvoltarea rețelei de circulație din municipiul Arad studiu ce a stat la baza "Masterplanului de transport și trafic al municipiului Arad" aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 315/2010. Piața Avram Iancu este legată de țesutul urban al orașului prin străzile adiacente și anume: • B-dul Revoluției cu cele două "laturi" ale sale la limita nordică și sudică a pieței; • Strada Mețianu pe latura de vest; • Strada Grigore Alexandrescu și Strada Tribunalul Dobra pe latura sudică; • Strada Nicolae Bălcescu pe latura de est: Terenul se află în intravilanul Municipiului Arad și este situat în UTR nr. 1 conform regulamentului aferent PUG. Parcela de teren situată în Arad, Piața Avram Iancu , identificată în CF 342531, în suprafață de 16.280 mp este proprietatea publică a Municipiului Arad. Necesitatea realizării unei parcări subterane pe un nivel în piața Avram Iancu rezultă atât din lipsa unui număr suficient de locuri de parcare în zona centrală a municipiului cât și din necesitatea reamenajării din punct de vedere urbanistic a zonei centrale a municipiului cu scopul de creștere a suprafețelor/zonelor pietonale și redării atractivității zonei atât pentru cetățenii săi cât și pentru dezvoltarea potențialului turistic al municipiului. Termen de realizare: 90 de zile de la semnarea contractului. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificare adresate în termenul prevăzut la secțiunea I.3 (cu maxim 7 zile înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor) cu 5 zile înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor, astfel încât să se respecte prevederile art. 160-161 din legea 98/2016
